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Απόφαση 38  

Που έχει καταχωρηθεί στο  6ο  Πρακτικό  της  από  25-02-2026 τακτικής  μεικτής συνεδρίαση (δια ζώσης και 

ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής ZOOM), συνεδρίασης του  Δημοτικού Συμβουλίου Κω, 

απόσπασμα του οποίου παρατίθεται, ως ακολούθως: 
 

Σήμερα στις είκοσι πέντε (25) Φεβρουαρίου του έτους 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο Κω, 
συνήλθε σε τακτική μεικτή συνεδρίαση (δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής ZOOM),  ύστερα από 
την με αριθμό πρωτ. 3444/20-02-2026 σε ορθή επανάληψη πρόσκληση που εκδόθηκε από την Πρόεδρο και επιδόθηκε με 
αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και τον Δήμαρχο αυθημερόν, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67  του Ν. 
3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/7-6-
2010, Τεύχος Πρώτο), όπως αντικαταστάθηκε και συμπληρώθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/6-10-2023, Τεύχος 
Πρώτο), «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση 
νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική 
διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων 
χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών» (ΦΕΚ 163/6-10-2023, Τεύχος Πρώτο) για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε η δημοτική υπάλληλος, κα Σούλη Στυλιανή, κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού για την ορθή 
τήρηση των πρακτικών, με την υποστήριξη υπαλλήλου του τμήματος, όπως προβλέπεται στις διατάξεις του άρθρου 97 του Ν. 
3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ΦΕΚ 114/8-6-2006, Τεύχος Πρώτο).  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η Πρόεδρος, διαπίστωσε ότι από τα είκοσι εννέα (29) μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 

ήταν:  

                       ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                                             ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

 

1) Τελλή - Τσιμισίρη Διονυσία (Πρόεδρος) 1) Ζαχαρός Κωνσταντίνος 

2) Βλάχου Σεβαστή 2) Μαραγκός Αριστείδης 
3) Γιαννούλη Διονυσία οι οποίοι κλήθηκαν νόμιμα και αιτιολογημένα δεν 
4) Δουδούς Σοφοκλής προσήλθαν. 
5) Θεοφιλίδης Γεώργιος  
6) Καλέργης Ιωάννης (Γραμματέας)  
7) Καμπουράκης Σταμάτιος  
8) Κανταρζή Σταματία  
9) Κασσιώτη Γεωργία  
10) Πης Σταμάτιος  
11) Χατζηθωμά – Κυπραίου Αικατερίνη  
12) Χατζηχριστοφής Παναγιώτης  
13) Χόνδρος Κωνσταντίνος  
14) Χρυσόπουλος Αλέξανδρος  
15) Σιφάκης Ηλίας  
16) Βαβλά – Μουζουράκη Μαριέττα  
17) Ζερβός Εμμανουήλ Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων 
18) Καματερός Ιωάννης                                    Ουδείς 
19) Κιαπόκα Καλλιόπη  
20) Κοκαλάκης Γεώργιος  
21) Λοΐζος Σταμάτιος  
22) Παπαχρήστου – Ψύρη Ευτέρπη  
23) Πη Βασιλεία  
24) Χατζηχριστοφή Ειρήνη (Αντιπρόεδρος)  
25) Μακρή Κυριακή  
26) Αβρίθης Παναγιώτης  
27) Κιάρης Μηνάς  
28)   
29)   

 

 

Προ ημερήσιας διάταξης: Ανακοινώσεις 
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 Ο Δήμαρχος, κ. Νικηταράς Θεοδόσης, προσκλήθηκε και συμμετέχει στη συνεδρίαση. 

 Η Πρόεδρος, κα Τελλή – Τσιμισίρη Διονυσία, μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ανέγνωσε στο 

Σώμα την υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 3556/24-2-2026 επιστολή από κατοίκους της ευρύτερης 

περιοχής της Λάμπης Κω και συγκεκριμένα επί της οδού Παμφύλων και Πάροδο Πορφυρίου, 

σύμφωνα με την οποία διατυπώνουν την έντονη και κατηγορηματική διαμαρτυρία τους για τη 

συνεχιζόμενη απουσία επαρκών και ουσιαστικών αντιπλημμυρικών έργων στην περιοχή τους, παρά 

το γεγονός ότι ο κίνδυνος πλημμυρικών φαινομένων είναι γνωστός, επαναλαμβανόμενος και 

αποδεδειγμένος. Κατά τα περιστατικά έντονων βροχοπτώσεων της 13ης/2/2026 ημέρα Παρασκευή 

σημειώθηκαν εκτεταμένες πλημμύρες, με εισροή υδάτων σε κατοικίες, υπόγεια και επαγγελματικούς 

χώρους καθώς και σοβαρές ζημιές σε οικοσκευές. Τα συμβάντα αυτά δεν συνιστούν μεμονωμένα 

περιστατικά αλλά επαναλαμβανόμενο φαινόμενο, το οποίο επιδεινώνεται λόγω έλλειψης 

ολοκληρωμένου δικτύου απορροής ομβρίων, ανεπαρκούς συντήρησης υφιστάμενων υποδομών και 

μη υλοποίησης αναγκαίων τεχνικών παρεμβάσεων. Συνεχίζοντας οι κάτοικοι αναφέρουν στην 

επιστολή τους ότι παρά τις επανειλημμένες προφορικές και έγγραφες αναφορές τους, ουδεμία 

ουσιαστική ενέργεια έχει αναληφθεί, ούτε έχει παρουσιαστεί σαφές, δεσμευτικό και 

χρηματοδοτούμενο σχέδιο αντιπλημμυρικής θωράκισης. Η παράληψη αυτή συνιστά σοβαρή αμέλεια 

ως προς την υποχρέωση πρόληψης και προστασίας της ζωής και της περιουσίας των πολιτών. Οι 

κάτοικοι καλούν τον Δήμο εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την παραλαβή της 

παρούσας επιστολής: 

1. Να τους γνωστοποιήσει εγγράφως τον πλήρη σχεδιασμό αντιπλημμυρικής προστασίας της 

περιοχής. 

2. Να ορίσει συγκεκριμένο και δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των αναγκαίων έργων. 

3. Να προβεί άμεσα σε προσωρινά μέτρα πρόληψης έως την ολοκλήρωση των μόνιμων 

παρεμβάσεων. 

4. Να τους κοινοποιηθεί ο αριθμός πρωτοκόλλου της παρούσας επιστολής. 

Συνεχίζοντας οι κάτοικοι δηλώνουν ρητά ότι, σε περίπτωση περαιτέρω αδράνειας ή νέων ζημιών, θα 

αναζητήσουν την απόδοση αστικών και κάθε άλλης μορφής ευθυνών κατά παντός υπευθύνου, 

ενώπιον των αρμόδιων διοικητικών και δικαστικών αρχών, με σκοπό την πλήρη αποκατάσταση των 

ζημιών. Η προστασία της ζωής και της περιουσίας των πολιτών αποτελεί θεμελιώδη υποχρέωση της 

Διοίκησης και δεν μπορεί να παραμένει ανεκπλήρωτη. Με επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος 

τους υπογράφουν την επιστολή παρακαλώντας να αναγνωστεί στο προσεχές Δημοτικό Συμβούλιο.  

    Ο Δήμαρχος Κω, κ. Θεοδόσιος Νικηταράς, απαντώντας επί του θέματος, σημείωσε ότι η 

επιστολή παρελήφθη πρόσφατα και τόνισε ότι υπάρχει συγκεκριμένο θεσμικό πλαίσιο που 

ακολουθείται. Υπενθύμισε ότι η περιοχή της Λάμπης είναι ιστορικά βαλτώδης και ο σχεδιασμός της 
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πρέπει να λαμβάνει υπόψη τις ιδιαιτερότητες του εδάφους και την κλιματική κρίση. Διαβεβαίωσε ότι 

οι υπηρεσίες του Δήμου διαθέτουν την εμπειρία να πράξουν τα δέοντα για τις αποζημιώσεις και την 

προστασία των πολιτών. 

 Στο σημείο αυτό, η Πρόεδρος αφού διαπίστωσε την ολοκλήρωση της διαδικασίας των 

ανακοινώσεων, προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης1  

Αφού  συντάχθηκε  &  αναγνώσθηκε  η  απόφαση  αυτή,  η  οποία  έχει  καταχωρηθεί  στο  6ο  πρακτικό  της  από   
25-2-2026 τακτικής μεικτής διά ζώσης και με τηλεδιάσκεψη συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου στην αίθουσα συνεδριάσεών του, 
υπογράφεται ως εξής:  

 

 

                                              
1
 Γίνεται μνεία ότι: 

Εμφανίσεις/συνδέσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1
ου

 θέματος της ημερήσιας διάταξης συνδέθηκαν οι δημοτικού 
σύμβουλοι  1) κ. Δουδούς Σοφοκλής, 2) κ. Ζερβός Εμμανουήλ και 3) κ. Λοϊζος Σταμάτιος και εμφανίστηκε στην αίθουσα ο 
δημοτικός σύμβουλος 4) κ. Κιάρης Μηνάς.    

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Δήμαρχος Κω                     Τα  Μέλη 

Τελλή – Τσιμισίρη Διονυσία Νικηταράς Θεοδόσιος Βλάχου Σεβαστή 

  Γιαννούλη Διονυσία 

  Θεοφιλίδης Γεώργιος 

  Καλέργης Ιωάννης (Γραμματέας) 

  Καμπουράκης Σταμάτιος 

  Κανταρζή Σταματία 

  Κασσιώτη Γεωργία 

  Πης Σταμάτιος 

  Χατζηθωμά – Κυπραίου Αικατερίνη 

  Χατζηχριστοφής Παναγιώτης 

  Χόνδρος Κωνσταντίνος 

  Χρυσόπουλος Αλέξανδρος 

  Σιφάκης Ηλίας 

  Βαβλά – Μουζουράκη Μαριέττα 

  Καματερός Ιωάννης 

  Κιαπόκα Καλλιόπη 

  Κοκαλάκης Γεώργιος 

  Παπαχρήστου – Ψύρη Ευτέρπη 

  Πη Βασιλεία 

  Χατζηχριστοφή Ειρήνη (Αντιπρόεδρος) 

  Μακρή Κυριακή 

  Αβρίθης Παναγιώτης 

   

   

   


